





























! | ! Total
> | 14| 12| 15 | 4 | 18| 14 |8 Ponction publique |
sans guichet 79
|
4 05 17 17 i1t 3 | 7 Serv. & particuliers] 65
1 2 2 1 4 3 6 Détail alim. 13
3 3 13 9 9 2 5 Détail non alim. 39
1 1 2 1 34 5! 4 Gros-Banque-Assur. 72
4 2 15 19 19 10 29 23 3 Serv.com.adm.entr. 121
16 8 43 39 18 9 25 29 2 Salariés product. i
! simp. équip. 197
21 17 87 100 [ 118 57 139 | 104 Total population I N\.586
des salaxiés 1656
40 35 SONEEC 5B 2 () 1151 0 5 Temps en minutes avant
passage

Chateau d'Eau—. Gare de 1'Est

4) Pour obtenir la charge de transport cor:espondant &
systéme d'heures de sortic de travail, il suifit de répartir 1la
distribution des temps de trajet de chaque "activité C.N...TZ." dan
les tranches d'heure selon la distiibution des heures de sortics d
1tactivité : c'est une distribution de fréquence. La somme povr To:

tes les activités donne la charge de transport.

Distribution des heures de sortie par activités C.N.A.T. selon di-
verses hypothéses.

. L'hypoth&se A correspond & l'état actuel.

. L'hypothése B correspond & un projet de désynchronisation
qui prévoyait un étalement considérable des horaires de fin de tia-
vail permettant & la grende masse des salariés de bénéficier d'un
meilleur service de 1n part des activités tertiaires.

. L'hypothése C correspond & un projet que 1l'on pourrait
mettre on oeuvre dans un avenir rapproché.

a/iate

¥ par activitée C.N.A.T.
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IV - LISE EN FORKE DU CALCUL ET PROGRAILE.

Ce mode de¢ calcul, résuaé par les équations écrites en T,
se préte au traitement mécanographique sur calculateur scientifiquc
Les données a introduire en mémoire de la machine sont les suivante::
pour chaque trongon étudié v.

Les cartes sont triédes par activités collectives o= chaqgu
trongon v est traité successivement selon le schéma logique suivant:

Introduction d'une carte
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Si l'on consid&ére gue les quartiers du centre sont & prédominance
tertiaire, on voit que le trongon II (Concorde-Tuileries) sera ausil
chargé qu'en 1960 dés 1965. Le trongon V par contre ne retrouvera
cet état qu'en 1971 ou 1972. Le troncon III (ligne 4) en 1958 ou
1959 aura retrouvé 1l'affluence de 1960.

Mais ce ne sont 13 que des ordre de grandeur : la préci-—
sion des chiffres indiqués ne doit pas Iaire perdre de vue l'incer-
titude signalée dans la premiére partie tenant & l'ignorance d'un
certain nombre de points qui demanderaient des €tudes gpéciales
aux défauts de la méthode et aux fluctuations d'déchantillonnage.

5} "Fourchette" contenant le coefficient d'dcrétement, en vue
de préciser la valeur de la preévision.

Pour tenir compte de cela, nous suggérons les limites
suivontes précisant la volidité des pourcentages situés dans la
colonne (12) du tableau donné en annexe :

- Coef. d'écrét. en %|Coef. a'écrét. en %
=Z0R00R8 1/4_4d'heure 1_heure _ _
: ey 7 7 Z :
I - Champs Elysées It O R
Concorde (ligne 1) L 14 14 :
18 13 00
II - Concorde-Tuileries 6 8,5 {
(ligne 1) 8 9 1
- it 1.
I1I - Chfitea-d'Esu - g L 8
Gare de 1'Est 16 11
(ligne 4) 21
IV - Cadet Poissonniére 70 R I
(1igne 7) 16,5 10,5
22
V - Raspail  Denfert 16 12
(métro aérien) 21 15
(ligne 6) 26
VI - Havre Caum St-Lazare 14 = 6
(ligne 3) 18 8
22
VII - Madeleine GSt-Lazare F 5
(ligne 12) 8 7
12
VIIT - Clichy La I'ourche 12 g
(1igne 13) 158 _ 11
| '[9 i
- - =,
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) 2) &) W) $)) () [%D) (%) N C40) (442 C42)
5 minutes ””Ll, d' heure 4 heure Ecre tement| Ecrafement Ecrete ment
Tl‘ong-on.s ovee Frafic|avee Fraficlavee Frafic Ecoste n
”OZ A Reure HH#A Ecrétement MCI! A “eum Ma A ! Ecréetement Mnx A 1 EcréTement de base de base 102 de base iOL i b
- Max C C| dodeA | MaxC "C| dodeA |Max C | %odeA Sewn | uh dh o
hamys Elysees Ah TS5
T ...)Concazdc L5 4940 | 43 3 | 402 | Ygnzo [A4, T 250 12,9 42,4 | 433 40,% | Ay "ﬁl
Cligne A2 39 | 4¢h ko 8% = 305 :
Cencorde 4 4ih 50| %3 4 06 19 h 145 8,5 z
I - Tuileries : ! 53¢ | 40% EICHIRT it 3,9 (4|7
Nggnal = 3% - 300 "
2
Y Chalvav d:Eau/| 8|S Ath 2073472 30 | Afh15 | 166 | 406 4% 2 | 493 [ 45,4 | 44 (453 |7
Gare de |'Esl 44 15 : l ‘ L s
Tll'gne. L) . alrL 5
Skl = J 18h30 | 22 2% 19n30 | 43 3
IV Poissonnicres 49 48 "L "1 15 4115 20,4 45,% 40,2 4gf6 §
- h -
Cligne ) 1 ‘“hlg,‘l 4“; Ak 13 h 6l =
Raspail E
i ez | Bt VA A 258 o5 34 | 4en45| 23,6 | 404 | 41,9 | 22% | 203 | AL 6 | 449 |3
Cligne €) g A8 45 " Al K
49 Lo ~ 83 I
Havrc-Cnum. G 41 : E\
7 (‘_ST_LQ;;,.G 4 A1h 35 o+ 421 Aghzo | A9 A39 g4 4% 3 14 (482 |
L3R 1% 43035 34 = 125 :
Madeleine il X ' I
i, GG [ jx ;:as 4,2 59 A9 hi5 $5 | 496 3,2 34 ht 6.4 9,1
i
Place Clich A8 W15 . T =
o i raue Mol Au3 | 404 | 4tnts | 458 | 359 | 42 1% A3 | 40F | 48
g I ]
Cligne 43%) : L-t).ﬂn’t'j | l g5 = 311,
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